

幼儿园教室安装探头引争议

家长交费可实时看

核心提示

日前,网友 cjmwwy 在西祠上发了个标题比正文还长的帖子——《如果幼儿园能装视频,这样就能看见宝宝在幼儿园的表现,监督老师的责任心了。强烈呼吁!》,随即引发了年轻父母的持续跟帖争论。支持安装的认为此举可以有效监督幼教的的教学行为,及时了解孩子在学校的表现,利于老师与家长之间的有效、理性沟通;反对方认为装摄像头会对老师造成压力,甚至是侵犯隐私,对幼儿也是一种过度保护,还有可能引起家长干涉正常教学活动,不利于孩子成长。那么,为尚缺乏自我保护与清晰认知能力的幼儿在教室安装摄像头,到底好还是不好?目前南京幼儿园安装24小时监控并能让家长实时在线观看的有没有?效果又如何呢?记者展开了探访。



这个探头可以对幼儿园教室内的情况进行实时监控。

观点对对碰

顶 看到孩子的表现才安心

踩 探头下的教学不真实

发帖人 cjmwwy 在帖中表决心,只要能看到孩子的表现,监督老师的教学,哪怕多花点钱都愿意。原以为此帖一出,声援的家长肯定云集,令记者吃惊的是,竟然过半数跟帖家长反对在幼儿园安装摄像头。对此提议,“顶”与“踩”双方的气势旗鼓相当,观点均鲜明强硬。

争议一: 侵犯老师隐私 VS 工作时间何谈隐私

网友 tongluoma 说,曾经有位幼儿园的负责人告诉她那是侵犯老师的隐私,网友 ericbond 也认为老师上课时候一直被监控,“肯定也受不了啊!”yhx007 说虽然也很想看到宝宝在幼儿园的表现,但坚决反对安装摄像头,“如果你办公场所也要装摄像头,你什么感觉?”跟贴随即给予针锋相对的回应,“又不是下班后的私生活,是上班时间!”Blanc33 观点更明确,“什么叫工作需要,银行的人天天被监控着什么感觉?习惯就好了!”

争议二: 过度保护孩子 VS 了解孩子日常表现

“孩子嘛,个人觉得要给他个正常的环境成长,如果什么都过度保护,那以后遇到了挫折他又怎么抵抗?”网友 ericbond 认为探头的出现就破坏了幼儿成长的自然环境。此说法得到了网友 Microbe 的支持,她直言,觉得安装视频监控不好,现在家长都太把宝宝当宝贝,估计老师很多处理方法都会惹来家长一大堆意见。不过网友 Blanc33 完全不这么认为,“要是你的孩子天天在幼儿园里哭着回来,你又问不出个所以然,你什么感觉?”只是想通过摄像头看到孩子在学校生活、学习怎么样,而不是针对老师的。

实地探访

南京安装探头的幼儿园:家长每月花40元可实时看视频

争论双方各说各理,但多是纸上谈兵,多数都没有孩子在装摄像头幼儿园上学的经历,只有一两个网友说自家孩子上的幼儿园有视频监控。随后记者了解到南京确实有幼儿园已经安装了摄像头,并且向家长提供实时查看服务,位于下关区的天妃宫幼儿园就是南京最早的一家。

“我们给每个教室和午休房以及活动室都安装了摄像头,包括园里重要角落共有40多个。”天妃宫幼儿园王园长介绍,“我们从2005年建园开始招生就已经给每间教室配齐了摄像头,主要是想让家长放心。”她说建园之前就有家长提出过这种希望,他们就做了南京第一家,效果挺好的。

“摄像头是24小时开着的,系统设有两个IP地址,家长每个月缴纳40元就可以登录特定账号,进入自己孩子班级的视频,随时看到孩子的情况。”随后记者到监控室,“除了摄像头垂直下方,它能看到教室90%的地方。”王院长介绍。记者在屏幕上,清晰可见教室里或活动场上孩子的脸,以及老师与孩子的交流。

针对网友所说的,探头会对老师造成压力,王园长坦言探头也是为了对老师有个监督,“在应聘前,我们就提前告知了,所以在这里工作的老师都是心理上能接受的。”并且她也不认为老师应该因为有“第三只眼”的监控就表现不同,“如果自己是合格的,正确的,该怎么做就怎么做!”她表示该园“勇敢”地把老师和孩子的表现呈现在家长面前,就是源于对本园教学质量的自信。

对于这一点,在这里工作3年的特色班朱老师也表示自己可以坦然接受,“我很理解家长的想法。我们的工作非常繁琐,比如不停地给孩子盖被子等等,之前有个家长正是通过视频看到了,还特意打电话来表扬。”

未在教室安装探头的幼儿园:虽无隐私,但对老师有心理压力

南京市第二幼儿园并没有在每间教室装上摄像头,该园陈园长也不赞同为家长提供随时随地在线查看服务。“家长有很多了解孩子在校情况的机会,比如亲子活动、家长志愿者,平时也可以及时跟老师沟通”,她认为现有的常规渠道已经很多了,随时上网查看实在没有必要。“孩子上课、做游戏时有些哭闹也是必然的,这就是人与人交往会产生情况,幼儿园是孩子首次参与社会的环境,孩子们就是在这个过程中学习成长的,如果一看到孩子不适就找老师,只能延长孩子的适应期”。

而对于探头能有效监督不良老师打孩子,陈园长也不认同,“幼教是个良心职业,不是有个摄像头就能防止的,而且家长在择园之前肯定是对园方认可才送来的”。如果家长之前的考察显示幼儿园师资有问题就会放弃,这个优胜劣汰的过程本身就会促进幼教素质的提高。

“我们在园里关键地方会装上探头,厨房里还有几个呢。这些探头的目的也不是为了家长安心,这是为了园区安全考虑的”,她表示幼儿园也无需借助摄像头监督老师,“地方又不大,直接去教室看看不就行了”。对于有的网友拿幼教与探头下工作的银行职员相比,陈园长笑称:“银行的探头主要还是对着柜台的,把老师放在摄像头下工作,肯定会造成心理压力。”(据《扬子晚报》)

赵薇出镜《新闻联播》

网友疑是电影宣传策略



《新闻联播》截图。

因为偶像上了《新闻联播》,赵薇的粉丝7日在贴吧里疯狂了一把。在6日晚的央视《新闻联播》节目里,有眼尖的网友发现,央视《新闻联播》节目报道了赵薇国庆期间参演正在拍摄的爱情片《爱》,主演赵薇出镜,导演钮承泽“开腔”。不少网友认为,这是央视《新闻联播》改版的成果,从欧阳夏丹和郎永淳两位新主播加入,到节目内容的细微变化,都令人十分欣喜。明年,《新闻联播》的片头音乐也将微调。

赵薇出镜《新闻联播》

在6日晚的《新闻联播》里,眼尖的粉丝发现了里面出现了不少文艺新闻,电影《爱》和音乐剧中文版《妈妈咪呀!》等一同“亮相”。在19:16时,主播郎永淳说:“同样在国庆期间紧张工作的,还有电影《爱》剧组。”新闻画面随即切到了剧组的拍摄现场,赵薇在镜头里占了“主要”位置,但是并没有说话,倒是导演钮承泽在采访中说:“真的可以感受到,大家想把电影拍好,很快就融合成一个团队了。”据悉,电影《爱》由赵又廷等偶像小生主演,赵薇参演,是一部时尚爱情片,不少网友感慨很开心在《新闻联播》看到这样的新闻。

有人感叹有人冷静

对于赵薇的亮相,她的粉丝们欢呼雀跃,有网友直言改版后的《新闻联播》更具可看性。“不会太严肃、太主旋律,而是轻松的爱情文艺作品,很难得。”

不过也有网友认为,赵薇出镜只是一闪而过。甚至还有网友称,这是电影《爱》的一个宣传策略,因为主播说的是“同样在国庆期间紧张工作的,还有电影《爱》剧组。”有宣传之嫌。

(据《扬子晚报》)

武汉一网店店主离世

众多网友认购其存货



网友在陈寅家认购他的遗留存货。

开网店的陈寅年仅27岁,因患心脏病于上月离世。一群陌生网友闻知,从全国各地涌至他在武汉的住处,认购他遗留的存货。

陈寅家住武昌中南路,以网上出售小家电为生,因货品质量好,信誉高,在网上深得买家喜欢。9月10日,陈寅突发心脏病离世。网友嗒嗒得知后,感到吃惊,尽管未曾见过面,但他还是约了几个网友来到陈寅家,发现其家境贫寒,父母都已下岗,家中还有大量存货。

消息很快在论坛和群里发布,更多的网友从全国各地涌来,进行这场特殊的认购。6日下午,10多名网友相约来到陈寅家,买走一千多元的货品。50岁的张女士从乌鲁木齐赶来,买了400多元的小家电;23岁的刘海从黄冈来,与朋友买走3个电饭煲……

陈寅谷莲珍告诉记者,这半月里一批批陌生网友来到家中,已先后认购4万多元钱的存货,“他们还带来宽慰的话语,让我和孩子他爸很感动”。这位母亲还说,正在慢慢学着上网,继续打点儿子的网店,延续儿子做大网店的意愿。

(据《楚天都市报》)

江苏洋河酒厂股份有限公司 洋河蓝色经典
鹤壁市洋河蓝色经典总经销因业务扩展,现招聘:专职团购人员及酒店促销人员数名,待遇从优。
联系电话:2179996 联系人:段经理

人生极致 品味奢华
亨通名酒 13503928555 0392-2108999
地址:山城区红旗街主席像西88米路北
地址:淇滨区兴鹤大街与淮河路交叉口西北角
团购/宴请 接待/商务